



Местный житель предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Шадринска, 1976 года рождения. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 27 июля 2020 года автомобиль под управлением обвиняемого, передвигающийся на одной из улиц города Шадринска, попал в поле зрения дежурного экипажа ДПС и был остановлен в связи с подозрением на нетрезвое состояние водителя. Непосредственно после отстранения от управления транспортным средством обвиняемый был доставлен к зданию МО МВД России «Шадринский» для последующего прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Выражая свое несогласие с действиями инспекторов, из мести за правомерную деятельность, мужчина напал на одного из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

инспекторов ДПС и нанес ему удары руками и ногами, причинив телесные повреждения.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В скором времени дело по существу рассмотрит суд.

Следственный отдел по г.Шадринск

08 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1497362>